

श्री हनुमान जन्मोत्सव

की हार्दिक बधाई शुभकामनाएं

Reg.No.MH18D0030877

ई-पेपर

न रिश्वात लेंगे, न रिश्वात देंगे

www.padmavatmedia.in

Mo. 9594542679

Email- padmavatmedia@gmail.com

वर्ष : 10

डिजिटल अंक : 225

मुंबई, मंगलवार, 23 अप्रैल, 2024

प्रधान सम्पादक : पवन जैन पद्ममावत

पृष्ठ : 2

मूल्य-0.00

निःशुल्क

ब्रह्म रूपम सेवा संस्थान द्वारा आयोजित रक्तदान शिविर मे 55 यूनिट रक्त संग्रहण



पद्ममावत मीडिया

55 यूनिट रक्तदान रक्तदाताओं द्वारा किया गया। इस शिविर आयोजन में जयदीप सेवक, अरुण जोशी, रवि मेनारिया, डॉ.के.एल.टाक, विनीत भंडारी, जितेश व्यास, राजेंद्र पांडे और मनोज कलाल का विशेष योगदान रहा। आशीष जैन द्वारा 49 वीं बार रक्तदान किया गया,

इस उपलक्ष्य में संस्थान द्वारा ऊपरना ओढ़ाकर एवं प्रशस्ती पत्र देकर सम्मानित किया गया। रक्तदान शिविर में वरदान महावीर रक्त ऑफ स्कूल्स ऋषभदेव, स्व.प्यारी बाई टाक ट्रस्ट एवं रक्तदाता युवा वाहिनी का भी सहयोग रहा। जानकारी भुवनेश्वर श्रीमाली ने दी।

ग्रीन पीपल सोसाइटी ने विद्यार्थियों के साथ मनाया विश्व पृथ्वी दिवस



पद्ममावत मीडिया

शिल्पग्राम स्थित नर्सरी का ध्रमण करवाया गया। इस मौके पर सोसाइटी के अध्यक्ष राहुल भटनागर, डॉ ललित जोशी, सोहेल मजबूर, प्रताप सिंह चुंडावत द्वारा विद्यार्थियों को पृथ्वी दिवस मनाने के उद्देश्य और विश्व व्यापी प्रदूषण के बीच पृथ्वी के संरक्षण दिशा में किए जाने वाले प्रयासों के बारे में जानकारी दी गई। इस मौके पर विद्यार्थियों को नर्सरी में स्थित पेड़ पौधों की प्रजातियां और पक्षियों के बारे में भी विस्तार से जानकारी दी गई। इस अवसर पर स्कूल की मालिका, समीक्षा, अनामिका एवं आयुषी के साथ-साथ वन विभाग के सुरेंद्र सिंह एवं भावना मौजूद रही।

संदेश देने के लिए विद्यार्थियों के साथ विश्व पृथ्वी दिवस मनाया। ग्रीन पीपल सोसाइटी के अध्यक्ष एवं सेवानिवृत्त मुख्य वन संरक्षक राहुल भटनागर ने बताया कि विश्व पृथ्वी दिवस के मौके पर क्रॉस रोड इंटरनेशनल स्कूल उदयपुर के विद्यार्थियों को वन विभाग की

ह्यूमन ग्लोरी फाउंडेशन को मिला सम्मान

पद्ममावत मीडिया

जयपुर । दिगम्बर जैन सोशल ग्रुप फंडेशन राजस्थान रीजन और दिगम्बर जैन सोशल रूप समिति की ओर से एक कार्यक्रम में ह्यूमन ग्लोरी फाउंडेशन को सम्मानित किया गया। मानवता की सेवा के लिए राजधानी के एक अस्पताल में रक्तदान शिविर के आयोजन के लिए फाउंडेशन के संस्थापक अध्यक्ष प्रमोद जैन व महिला समाज सेविका मनीषा जैन को सम्मान प्रदान किया गया।



आठवां दिन - सम्यक चारित्र्य भाव-यात्रा के संताप को नष्ट करने वाली संजीवनी - आचार्य पद्मभूषण रत्न सुरिश्चर



पद्ममावत मीडिया

श्रीजी संघ की निश्राम में शनिवार को नवनद ओली के छठे दिन विशेष पूजा-अर्चना के साथ अनुष्ठान हुए। महासभा के महामंत्री कुलदीप नाहर ने बताया कि आयुड् तीर्थ के आत्म वल्लभ सभागार में सुबह 7 बजे आरती, मंगल दीपक, सुबह सर्व औषधी से महाअभिषेक

एवं अष्ट प्रकार की पूजा-अर्चना की गई। सत्र पूजा के पश्चात विविध प्रकार की औषधियों से प्रतिमा का अभिषेक किया गया। धर्मसभा में आचार्य ने नवपद की आराधना के आठवें दिन श्री नवपद की आराधना-साधना उपासना के अंतर्गत सम्यक् चारित्र्य की आराधना

भीलवाड़ा में शराबी बेटे की मारपीट में गई वृद्ध मां की जान

पद्ममावत मीडिया

भीलवाड़ा । जिले के करेड़ा थाना क्षेत्र के अंतर्गत शराबी बेटे की निमंमता से की गई मारपीट से घायल वृद्ध मां ने रविवार को उदयपुर के एमबी अस्पताल में दम तोड़ दिया। इसको लेकर भीलवाड़ा जिले की करेड़ा थाने में दर्ज हत्या के प्रयास का मामला हत्या में तब्दील हो गया। वृद्ध

की मौत के बाद पुलिस ने पोस्टमार्टम कराए जाने के बाद शव परिजनों को सौंप दिया। पुलिस हत्या के आरोपी बेटे की तलाश में जुटी है, जो मारपीट की घटना के बाद से फरार है। मिली जानकारी के अनुसार भीलवाड़ा के करेड़ा निवासी 60 वर्षीया सोहनी देवी पी भीरुलाल के लक्ष्मण, दिनेश और रामभगत नाम के तीन बेटे हैं। उनमें

से लक्ष्मण(32) आदतन शराबी हमला कर दिया। बीच-बचाव के लिए आई वृद्धा मां सोहनी देवी को भी उसने नहीं छोड़ा और उस पर लातियों से हमला कर दिया था। हाथ, पांव व सिर पर गहरी चोट लगने से वह बेहोश होकर गिर पड़ी। मां को मरा समझकर हमलावर लक्ष्मण भाग छूटा था। दिनेश और रामभगत अपनी मां को भीलवाड़ा के महात्मा गांधी जिला अस्पताल लेकर पहुंचे। जहां प्राथमिक



उपचार के बाद उसे उदयपुर के लिए रेफर कर दिया गया था।

ज्वैलर्स व्यापारी से सोने-चांदी की लूट का खुलासा, मुख्य आरोपी सहित चार आरोपी को प्रताप नगर पुलिस ने गिरफ्तार किया

पद्ममावत मीडिया

उदयपुर । जिले के थाना प्रताप नगर पुलिस ने शनिवार को हाईवे पर ज्वैलर्स व्यापारी से हुई लूट का खुलासा कर आरोपी सुनिल डंगी पुत्र पुष्कर लाल (22), रोशन गायरी पुत्र रूपलाल (20) निवासी भल्लो का गुडा थाना कुम्बड, सुरेश उर्फ सुरी उर्फ सुर्या डंगी पुत्र उदय थाना (21) निवासी विजयपुरा थाना वल्लभनगर एवं श्याम उर्फ शेर गुरज पुत्र लच्छी राम (29) निवासी बड़ावां थाना वल्लभनगर हाल थाना प्रतापनगर जिला उदयपुर को बापदा गिरफ्तार कर लूटे गये जेवर एवं नगदी बरामद कर ली है।

एक बैग में भरकर बाइक से अपने घर लकड़वास जा रहा था। करीब 7 बजे सुखानाका पुलिस से पहले 02 मोटरसाईकिल पर आये चार युवक मारपीट कर चाकू दिखा बैग छीन कर भाग गए। घटना की गंभीरता को देखते हुए एस्प्री गोयल द्वारा अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा व सीओ छान पुरोहित के सुपरविजन एवं एसएचओ भरत योगी के नेतृत्व में गठित टीम द्वारा घटना स्थल के आस पास के सीसीटीवी फुटेज चैक किये गये। साथ ही इस प्रकार की वारदात करने वाले आदतन अपराधियों को थाने पर लाकर पछताछ की।



सीसीटीवी फुटेज के विश्लेषण, तकनीकी रूप से आप्रचूना एवं हैड कांस्टेबल विक्रम सिंह, कांस्टेबल अखिलेश कुमार, राजुराम, उपेन्द्र सिंह की हयुमन इन्टीलेजेस के आधार पर टीम ने आरोपी सुनिल डंगी, रोशन गायरी, सुरेश उर्फ सुरी

उर्फ सुर्या डंगी व श्याम उर्फ शेर गुरजर को डिटेन कर पछताछ के बाद बापदा गिरफ्तार किया गया है। अभियुक्तों की निशानदेही से करीब 4.62 किलोग्राम सोने-चांदी के आभूषण व नगदी बरामद की गयी। कर्ज के चलते रबी लूट की साजिश मुख्य अभियुक्त सुरेश डंगी उर्फ सुरी उर्फ सुर्या ने बताया कि वह

विज्ञान समिति की चल विज्ञान प्रयोगशाला का उद्घाटन असम के राज्यपाल गुलाब चंद कटारिया करेंगे

पद्ममावत मीडिया

उदयपुर । विज्ञान समिति अशोक नगर द्वारा संचालित की जाने वाली नवीन चल विज्ञान प्रयोगशाला का उद्घाटन असम के राज्यपाल गुलाबचंद कटारिया बुधवार दिनांक 24 अप्रैल 2024 को सायंकाल 4 बजे करेंगे। चल विज्ञान प्रयोगशाला प्रभारी प्रोफेसर महीप भटनागर ने बताया कि इंदिरा आइवीएफ की कार्पेट सोशियल रिस्पासिबिलिटी के अंतर्गत बनाई गई इस चल प्रयोगशाला में कक्षा

5 से 12वीं तक विज्ञान के सभी संकायों से संबंधित प्रयोग विद्यार्थी स्वयं कर पायेगा व इसका उपयोग उदयपुर संभाग की 20 किलोमीटर परीधि में आने वाले सभी विद्यालय कर पायेगे विशेषत वो जिनकी स्वयं की प्रयोगशाला विकसित नहीं है। कुल प्रमुख डा. के. ऐल. कोठारी ने बताया कि बच्चों को प्रयोग कराने हेतु इस बस मे दो ट्रेड प्रशिक्षक उपलब्ध रहेंगे। ये जानकारी विज्ञान समिति के मीडिया प्रभारी प्रोफेसर विमल शर्मा द्वारा दी गई ।

भाजपा व कांग्रेस दोनों हारना नहीं चाहते जालोर सीट, इसलिए लगा रहे हैं पूरी ताकत

पद्ममावत मीडिया

मुख्यमंत्री तहसील स्तर पर जनता से सीधा संवाद कर वोट मांग रहे हो। भीनमाल में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सभा के बाद अब अन्य बड़े नेता भी जनता के बीच जाकर लुम्बाराम चौधरी के लिए वोट मांग रहे हैं। जालोर सिरोही सीट अब नरेंद्र मोदी व अशोक गहलोत के लिए एक प्रतिष्ठा की सीट हो गई है और दोनों यह चाहते हैं कि हम जीते। कांग्रेस पार्टी में एकजुटता से इस सीट पर टक्कर कड़ी हो गई है। भाजपा में संघ लॉन्बी भी इस सीट को जीतने के लिए पूरी ताकत लगा रही है। अब रोड शो व सीधा समर्पक से जीत

का गणित किस तरह प्रभावित होगा और मतदान कितने प्रतिशत होता है उससे पता चलेगा। मीडिया प्रभारी माणकमल भंडारी ने बताया कि जातिगत समीकरण भी इस सीट पर बदलते जा रहे हैं। अनेक समाज लामबंद हो रहे हैं और अपना मानस भी बदलने में लगे हुए हैं। अनेक समाजों के पंच दौड़भूषण कर रहे हैं, तो अनेक नेता चुपी साध कर बैठे हैं। प्रदेश भाजपा के चुनाव से जुड़े पदाधिकारी भी इस सीट पर नजर बनाए हुए हैं और कोई कमी नहीं रहे, उसकी मोनेटरिंग कर रहे हैं।

उपासना को पीएचडी

पद्ममावत मीडिया

उदयपुर । उपासना सिंह को सुविधि की ओर से पीएचडी की उपाधि की गई है। शोध निर्देशन डॉ. डॉक्टर रश्मि सिंह के निर्देशन में आवर-दी-टॉप प्लेटफॉर्म पर बिज वाचिंग युवाओं के बीच व्यसन का नया तरीका विषय पर किया है।



ग्रह बनाम प्लास्टिक थीम पर मनाया पृथ्वी दिवस

पद्ममावत मीडिया

उदयपुर । ग्रीन पीपल सोसायटी द्वारा एमएमपीएल और इंटेक हेरिटेज क्लब ऑफ महाराणा मेवाड़ पब्लिक स्कूल के सहयोग से विश्व पृथ्वी दिवस मनाया गया। विश्व पृथ्वी दिवस की थीम %ग्रह बनाम प्लास्टिक% पर आधारित कार्यक्रम में बतौर अतिथि ग्रीन पीपल सोसायटी के अध्यक्ष राहुल भटनागर, इंटेक उदयपुर चैप्टर के संयोजक प्रोफेसर ललित पांडे, उपस्थित थे। इस मौके पर एफईएस के वरिष्ठ कार्यक्रम प्रबंधक डॉ. अनिल सरसावन द्वारा एक प्रस्तुति दी गई, जिन्होंने मानवीय हस्तक्षेप से प्रकृति के ह्रास पर जोर दिया और आगे की क्षति से बचाने के तरीके भी बताये गए ताकि हमारा

भविष्य भी प्रकृति के रों का आनंद ले सके। महाराणा मेवाड़ पब्लिक स्कूल के प्रिंसिपल मयंक त्रिवेदी ने भी कार्यक्रम को संबोधित किया और छात्रों को यथासंभव प्लास्टिक का उपयोग न करने और पर्यावरण का मित्र बनने के लिए प्रेरित किया। कार्यक्रम दौरान ललित जोशी, एसके श्रीमाली, संदीप भारद्वाज, प्रताप सिंह चुंडावत, राजेंद्र सिंह चौहान, सुहेल मजबूर आदि मौजूद रहे। आरंभ में कार्यक्रम की प्रभारी सुश्री प्रतिमा पालीवाल, डॉ. ऋणा गौड़, सुश्री सबा शौकत, सुश्री सुनीता सिंसोदिया आदि ने अतिथियों का स्वागत किया। कार्यक्रम का संचालन कार्यकारी क्लब सदस्य सुश्री देवाश्री मेहता ने किया और धन्यवाद ज्ञापन मास्टर ईशान भटनागर ने किया।

